
Informe del Comisario 

A los Accionistas y Directores de: 
MEDICARE SAA. 

1.-He revisado el Balane General y Estado de Resultados de MEDICARE S.A. al 31 
de Diciembre de 2013. Estos Estados Finsecieros son responsabilidad de la 
Administración de la Compañía. ME responsabilidad consisio en emitir un informe 

sobre esos estados financieros sobes la base de mi sevisión. 

2 Mi revisión fue efectuada medianto pruebas de la evidencia que respalda las citas y 
revelaciones en los estados financieros, y mediauto el uso de las arbuciones y 
cumplimiento de les obligaciones dispuestas en el articulo 279 de la Ley de 
Compañias y la Resotamón No, 92.14.5014 que contiene el “Regiamenio que 

establece los reyuisios mánimas que deben contener los informes de los comisarios 
dle las compañias setas al control de la Superiniemdencia de Compañías" así como 

la Resolución SCSG.DRS.G.11 02 emioda el 10 de marzo de 2012, que contiene 
<l Reglamento que rabia da información y dosowenos que cn obágadas a remiór a 
sprriatended de Compañias... en sn artis 3 Hal e). Como parte de cta revsión, 
sfectul pruebas del cumplimiento por parte de MEDICARE $, y/o sus 
Administradores, cos relación 2: 

a El cumplimaiento pos pane do los adeninistradores, de norwas legales, estututarias y 
reglamentarias, así como de las resoluciones de la Junta General de Accionistas y 
del Directorio. 

» Sila corespondeacia, los hibevs de Actas de Junta Geoeral y de Director, libro 
talonario, libro de acciones y nocionisas, comprobanies y libros de contabilidad. 

«se levan y sé conservan de conformudad coo las disposiciones legalos. 

a Si la custodia y conservación de biznes dela Compañía sem adecundos. 

+ Los estados Financieros son confiables, jun sido elaborados de acuerdo con los 
principios de comabdidad goooralmente aceptados en el Ecuador, esto es Normas 
Inmeemacionales de Infomación Financiera (NIE) y surgen de los registros 
«contables de is Compañía.



3 Los resultados de mis pruebas no revelaron siuciones que, en mu opinión, se 
consideren incumplimientos por parte de MEDICARE 5.4. con las disposiciones 
cacionadas en el párrafo 2, porel año terminado el 31 de Diciembre del 2013 

4. No hubo limitaciones en la colaboración prestada por la Administración de la 
Compañia en relación con mé covición y otras proehas efectuadas. 

3 Sobre la base de mi revisión y ctas prosas efectuadas, no hu llegado » mu 
ú«onocimiento ningún asunlo con respecto alos procedimientos de conto! inter de 

la Compañía, cumplimiento de presentación de garantas por pete de los 
"tdministradores, omisión de asientos en el ordon del día de las Juntas Cencrale, 
propuesta de rexovación de los administradores y denuncias sobre le gestión de 
kdminisuadores, que me hicieran pens que deban ser informados a ustedes 

Marzo 20 del 2014


